

志愿服务进乡村 文化盛宴送群众

信阳消息(记者 马迎春)“我们走在大路上,意气风发斗志昂扬,共产党领导革命队伍,披荆斩棘向前方!向前进!向前进……”昨日,平桥区明港镇杨冲村文化广场热闹非凡。台上,笛子独奏、舞蹈、豫剧、诗朗诵等精彩节目轮番上演;台下,200多名村民欢聚一堂,掌声、喝彩声不断……

“这是平桥区红色文艺轻骑兵巡演活动,主要用老百姓听得懂、易接受的方式,把十九大精神送到农村基层一线、乡亲们身边,极大地发挥了‘精准扶贫文化同行’文艺活动对乡村振兴的助力作用。”本次巡演活动相关负

责人告诉记者。“今天我们村可真够热闹!除了红色文艺轻骑兵送文化活动以外,明港镇公益志愿者协会志愿者还联合信钢医院医护人员来到这里,为村民免费理发、发放爱心衣物、进行义诊……”杨冲村党支部书记魏安玲告诉记者,“真的很感谢这些志愿者和演出人员,是他们让乡亲们欢聚一堂,度过快乐的一天。”

“家里经济条件差,有时

候一年也舍不得给自己买一件新衣服。刚刚在志愿者那里领了几件外套,都崭新崭新的,试了一下,还挺合适的,真是太感谢了!”村民李凤兰一边向记者展示手里的衣服,一边笑着说。

志愿者陈燕彬说:“现在村里面大部分是老人和孩子,我们就是希望通过活动为他们办点实事,给他们理发,打扫卫生,陪老人聊聊天……”



4月3日,新县城关第一小学的学生领取免费的鲜花,在鄂豫皖苏区首府烈士陵园开展祭奠革命先烈活动。清明节前夕,新县发出文明祭扫的倡议,呼吁广大市民采取敬献鲜花、植树绿化等低碳环保的方式开展祭扫活动。 蒋仑 摄

缅怀革命先烈 凝聚出彩力量

罗山县公安局开展清明节缅怀英烈活动

信阳消息(罗公宣)为深情缅怀革命英烈光辉业绩,弘扬公安队伍正气,进一步坚定广大民警理想信念,筑牢执法为民思想根基,近日,罗山县公安局组织30名民警到红二十五军长征出发地何家冲及县烈士陵园,开展缅怀革命英烈和重温入党誓词活动。

在何家冲政治文化广场全体民警进行了庄严的入党誓词宣誓,铿锵的誓言回荡在山中,随后大家参观了何氏祠。

在县烈士陵园,民警排着整齐的队列,神情凝重,庄严肃穆,民警代表向革命烈士纪念碑敬献了寄托哀思和表达崇敬之情的鲜花,向革命先烈默哀致敬。



最后,民警们参观了革命烈士纪念馆。活动结束后,广大民警纷纷表示,将以革命英烈为榜样,肩负起革命先烈的未竟事业,切实履行

好职责和使命,勇于担当、忠诚为民,不忘初心、继续前进,以昂扬向上的精神状态投身2019年各项公安工作中。

县区传真



罗山县朱堂乡

“稻渔共作”助推乡村振兴

信阳消息(杨梅)为推进乡村振兴战略,罗山县朱堂乡着力推行稻渔综合种养模式,扶持引导农户从单一的种植向高效的种养一体化转变,大力推广“稻渔共作”种养新模式,让农业增产、农民增收,助推乡村振兴。

宣传引导。按照“政府引导、农民主体、市场运作、部门服务”的原则,该乡安排专人负责,强化技术培训,积极引导农户发展“稻渔共作”综合种养模式。先后召开村级负责人、包亩大户座谈会3次,组织专业技术培训5次。

典型带动。充分发挥养殖大户示范带头作用,刘楼村豫鑫养殖专业合作社负责人龚云龙近些年来一直在尝试“稻渔共

作”,2018年养殖面积350余亩,成效显著。该乡以此为示范点,激发农户发展“稻渔共作”的信心。同时,做好招商引资,吸引社会资本投入,推进渔业加工,实现一、二、三产业融合发展,促进渔业新旧动能转换。

技术支撑。该乡通过请进来、走出去等措施,加强“稻渔共作”的生产技术指导和培训,每一个发展“稻渔共作”的养殖点都安排一名专业技术人员跟踪服务,并将有志发展的农户以技能培训的方式,带到经验成熟的地方现场观摩学习。

截至目前,全乡“稻渔共作”面积7000余亩,从事稻渔共作的农户100多人。

商城县达权店镇

抓好流动党员教育管理

信阳消息(王晖)为切实解决农村流动党员教育管理难题,商城县达权店镇探索建立了开放性动态管理机制,对农村流动党员进行安“家”落“户”,及时接受党组织的教育和管理。

建立流动党员台账,掌握好党员动向。该镇要求党员外出及时向所在支部报告,说明外出的原因、时间和去向,支部按照流动党员登记管理的要求,对外出党员的外出时间、去向、从事行业、通讯地址、联系电话等基本情况逐项进行登记,建好流动党员台账。

推行定期汇报制度,把握好党员状况。该镇要求流动党员不光要参加流动地党支部的组织活动,每半年至少与所在村党支部联系一次。为了畅通联系渠道,镇党委建立

了流动党员“一对一”结对帮扶机制,各村党支部为每名流动党员确定了党建责任人,负责了解流动党员的思想动态和工作、学习、生活等方面的情况,及时传达本镇发展情况,有效地增强了支部的凝聚力。

实行目标管理制度,落实好党员责任。根据外出党员的实际情况,该镇有针对性地确定年度工作目标,通过交任务、压担子,最大限度地调动和激发流动党员的积极性。开展“流动党员为家乡做贡献”主题活动,为流动党员提出“提供一条就业信息,引进一批项目,奉献一份爱心,带领一批群众致富”的“四个一”工作目标,向流动党员寄出了《致全镇流动党员的一封信》,引导流动党员为家乡的建设出谋划策,贡献自己的力量。